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Ata da Reunião Ordinária do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, da Câmara
Municipal de Ubaporanga, Estado de Minas Gerais. Presidente: Silvanin de Souza Silva;
Primeiro – Secretário: Delvair Caetano Ferreira. Vice-Presidente: Eva Gomes da Silva
Azevedo. Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte quatro, às dezenove
horas e quinze minutos, na sede da Câmara Municipal, situada na Praça Lindolfo Soares de
Carvalho, número quatro, realizou-se a reunião ordinária do mês de dezembro. Inicialmente,
verificando em livro próprio, foi registrada a ausência do vereador Jorge Silva de Lima,
havendo número legal, o senhor presidente, invocando o nome de Deus, na forma
regimental, declarou instalada a reunião. Realizou-se a leitura de uma referência bíblica,
sendo Primeiro Coríntios, capítulo um, versículos vinte seis a vinte oito, pelo vereador
Hernandes Gomes da Silva. Em seguida, as atas da primeira e segunda reunião
extraordinária do mês de novembro de dois mil e vinte quatro, realizada no dia vinte e
cinco, foram submetidas à votação, sendo aprovadas sem quaisquer ressalvas. Logo após, o
vereador Presidente Silvanin de Souza Silva, convidou os vereadores presentes para fazer o
descerramento do quadro de fotos, na galeria de vereadores, referente à Legislatura 2021 a
2024. Logo em seguida a vereadora Eva Gomes da Silva Azevedo, juntamente vereador
presidente Silvanin de Souza Silva, fizeram o descerramento do quadro de foto, na galeria
dos presidentes, gestão 2023/2024. Seguiu-se, então, à instalação do PEQUENO
EXPEDIENTE, não havendo nenhuma matéria a ser discutida e votada nesta reunião, iniciou
o momento destinado as breves comunicações; no qual fez o uso da Tribuna o vereador,
Fernando Valeriano da Silva, para se despedir das atividades parlamentares; agradeceu a
todos que votaram nele, da mesma forma agradeceu os demais munícipes; para fechar o
mandado com chave de ouro, pois segundo o vereador ele cumpriu a missão que foi
confiada, realizou as funções de vereança com afinco; disse que provavelmente deverá se
afastar da vida pública, mas como seu último ato cobrou que o prefeito tome providencias
junto a COPASA, pois segundo o mesmo, os serviços prestado pala referida empresa são
péssimos, em um tempo pouco remoto, a população da cidade de Ubaporanga tiveram o
serviço suspenso por três dias; pediu que o prefeito cobre investimentos da empresa para
melhorar a prestação de serviços, já que na opinião do parlamentar, a empresa apenas leva
o dinheiro dos munícipes embora, deixando os munícipes com um péssimo serviço, fazendo
buracos pelas ruas do município, e não tapando de forma correta; se despediu dos seus
amigos parlamentares e agradeceu a Deus pela experiência na função de vereador. Logo
após, fez uso da palavra o vereador Alcebíades de Paiva, como Líder de Bancada, disse que
há vinte e quatro anos atrás esteve presente nessa Casa de Leis, visitando um vereador,
esse lhe presenteou com uma carteira do poder legislativo, nessa ocasião disse que seu
retrato estaria em dos quadros de memória da galeria dos vereadores, e que graças ao bom
Deus, esse dia finalmente chegou, pois está encerrando o seu mandato de vereador;
agradeceu a todos os seus pares de atividade, também aos servidores da Casa de Leis, onde
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destacou os serviços da senhorita Áurea Galvino, a qual segundo o parlamentar é a
eficiência em pessoa; lembrou da atenção da servidora Andréa, com todos os vereadores, a
simpatia da senhorita Ester, em desempenhar suas funções; agradeceu a advogada Daniane
pelo brilhante trabalho como assessora jurídica da Câmara de vereadores; salientou que
nesses quatro anos que passou por esta Casa de Leis descobriu um novo modo de ver a vida
e tirar conclusões sobre os diversos assuntos que lhe são apresentados no dia a dia, mas o
principal de tudo descobriu uma nova família; encerrou sua fala agradecendo a cada um dos
seus pares de atividade e dos munícipes de Ubaporanga. Em seguida, seguiu-se a instalação
do GRANDE EXPEDIENTE, o vereador presidente Silvanin de Souza Silva declarou não
havendo nada a ser tratado, manifestou o seu total apoio às justas e perfeitas causas
defendidas no curso da presente reunião, deu a mesma por encerrada. Convocando os
Ilustres vereadores para primeira e segunda Reunião Extraordinária do mês de dezembro, a
realizar-se no dia dezesseis de dezembro, as dezesseis horas. Para constar, mandou lavrar a
presente ata, que será assinada por todos os vereadores, depois de discutida e aprovada.
Ubaporanga – MG, 12 de dezembro de 2024.
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